



Page: 2

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 246 cm2

1 / 1

Припадници SIPA ухапсили шест бивших војника
Петог корпуса Армије РБиХ у Бужиму и Босанској Крупи

Хапшења због убиства осам српских војника

Ухапшени осим за убиство заробљених припадника Војске РС осумњичени и за ликвидацију једног припадника Народне одбране Аутономне покрајине Западна Босна и три цивила који су били присталице творевине коју је формирао Фикрет Абдић

ПИСАЧ: ГОРАН МАУНАГА
g.maunaga@glassrpske.com

БУЖИМ - Припадници Агенције за истраге и заштити (SIPA) БиХ ухапсили су јуче бивше припаднике Петог корпуса Армије РБиХ Зијада Нанића (52), Есада Куделића (49), Сенада Салкића (48), Самира Исаковића (44) и Хасана Мустафића (61) из Бужима те Нецада Башића (40) из Босанске Крупе због ратних злочина почињених на подручју Бужима.

Сви су ухапшени на основу налога Тужилаштва БиХ због ратних злочина почињених на подручју Бужима у периоду од новембра 1994. до августа 1995. године. Осумњичени су били припадници 505. бужимске бригаде



Петог корпуса Армије РБиХ, а на терет им је стављена командна и индивидуална одговорност. Петим корпусом Армије РБиХ командовао је генерал Атиф Дудаковић против којег је прије неколико година отворена истрага због ратних злочина, али због разних опструкција никада није резултирала подизањем оптужнице.

Ухапшени су осумњичени за убиство осам заробљених

припадника Војске РС, једног припадника Народне одбране Аутономне покрајине Западна Босна и три цивила који су били присталице творевине коју је формирао Фикрет Абдић. Заробљеници су незаконито држани у затвору у коме су били изложени мучењу, силовању и нечовјечном поступању. Импровизовани затвор био је формиран у команди 505. бужимске бригаде Петог корпуса Армије

Осумњичени

Зијад Нанић - помоћник команданта за безбједност 505. бужимске бригаде
Есад Куделић - командир вода Војне полиције у команди 505. бужимске бригаде
Сенад Салкић - војни полицајац
Самир Исаковић - војни полицајац
Хасан Мустафић - војни полицајац
Нецад Башић - војни полицајац

Наредба

У допуни наредбе о спровођењу истраге против Атифа Дудаковића и других, коју је Тужилаштво БиХ издало 29. септембра 2007. године и која никад није актуелизована, Дудаковић и још 21 особа, међу којима је и Зијад Нанић, осумњичени су у 22 тачке за ратне злочине. Наредбу су потписали тужилац Милорад Барашин и међународни тужилац Дејвид Швендимен.

РБиХ која је била смјештена у бившем хотелу "Радуч" у Радучу код Бужима.

Ухапшени су спроведени у просторије SIPA одакле ће, након криминалистичке обраде, бити предати Тужилашству БиХ на даље поступање. Поступајући тужилац ће их испитати и након тога одлучити да ли ће Суду БиХ упутити приједлог за одређивање притвора.

Нанић је био помоћник команданта за безбједност 505. бужимске бригаде од 1992. до 1996. године, Куделић командир вода Војне полиције у команди те бригаде, док су остали били војни полицајци.

Убијени

8

припадника Војске РС

1

припадник Народне одбране Аутономне покрајине Западна Босна

3

цивила

ЗАРОБЉЕНИЦИ МУЧЕНИ И СИЛОВАНИ

Нанић је један од оснивача Патриотске лиге на подручју Бужима, а раније је био свједок на суђењу припаднику одреда "Хамзе" Шефику Алићу, који је оптужен за ратни злочин, односно убиство четворице српских војника, Петра Боромисава, Бранка Башића, Мирка Деветака и Петра Станболије, који су заробљени током акције "Олуја" у августу 1995. године. Нанић је добијао писане извјештаје од почињених, али је тада рекао да није видео снимке злочина. Рекао је да се извјештаји састављају после ратних дејстава, али да писани радови не постоје.



Зијад
Нанић